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E:xux Boipoc B 10 pa3, HOTy4YHJICH ...
JluxkooOpa3s

Ceun Ha cTpaHnuke 33 cecTpuuku. Cenu
PAAOM = H€ MOJYAT, HAM 3arajku roBopir.
bykBbl
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12 OpaTbeB paBHO HA3BLIBAIOTECS M| Pa3HBIMH
neJaMHU 3AaHUMAIOTCH . A .
MecAanbl
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OtBeT: 15 OCBMHUHOKKOB.



QDQU3IMUHYMKa
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3npaBcTBYHTE, pedsTal
MBI TOXKe X0AUMM B IIKOJIY.
Ham naam 3agaHue, HO MbI
HHUKAK He MO2KeM ero
BBINOJHNUTh.

" & Mozkere(J1)l BbI HaM

Ne 218 Hauagure 3HAYeHUSA BbIPAKCHUM:
30+20-40= 60 — 20 + 50=
3+2—4= 6-2+5=

80 — 60 + 40= 20+ 70 -60 =
8-6+4= 2+7—6=

60 - 30 + 50= 90 — 20 — 30=
6-3+5= 9-2-3=




Bor cmacu0o! Teneps Mbl
MOKEM M NOUIPATh B HAIILY
JIOOUMYI0 UIPY.




Bot BBI M moOnaJuch!
IochLi1aaM MBI MMCbMA BaM € 3aJaHUSIMH, TAK Bbl M He OTBeTHJIH. MoOKeT
Bbl BOBCe U He yueHuKH? U B3ATH Bac Kk cede HA KopadJab najayo0y aApaurb?
JlagHo! MbI ceroansi 100pbie 1 MOKeM OTIIYCTUTH T€X, KTO BHIIIOJIHUT
3ajjaHMe 0e3 OMMOOK. A KTO He CIIPABUTBCS, TOT U OCTAHETCH Maay0y
YUCTHUTD!




4 1M 8cMm
S81M 3 ¢cMm

6 1M 7 cMm

62 c™m
34 cm

50 cm

4 1M 6 cM
83cm

7 IM

6 1M 4 cm
31M 2 CM

S 1m



Hy, 4T0 XK, NpUIETCH OTIIYCTUTH BAC.
IIapiBUTE M 00JIBIIIE HE MONMATAUTECH HAM HA
nyTH!
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